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 2018 صيف )ب( –هندسة مستوية 

 -إرشادات حلّ وليس حلّ كامل  -
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 الحل عبارة عن أفكار وارشادات وليس حل كامل

 ملاحظة
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            ∢𝐴𝐸𝐹 = ∢𝐴𝐵𝐸  
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          ∢𝐶𝐷𝐸 = ∢𝐴𝐵𝐸    

 

        ∢𝐴𝐸𝐵 مشتركة زاوية 

 

 

                  

 

 

 

 

 

 

∢𝐴𝐵𝐸 = ∢𝐶𝐷𝐸 

هن ان  𝐴𝐵𝐸∢نبر = ∢𝐶𝐷𝐸  

هن ان   𝐴𝐵𝐸~∆𝐶𝐷𝐸∆نبر

 بالتعدي

ن مماس ووتر تساوي زاوية  بي 

الزاوية المحيطية المقابلة للوتر من 

 الجهة الاخرى

𝐶𝐷معطى ∥ 𝐺𝐹  

 

∢𝐶𝐷𝐸 = ∢𝐴𝐸𝐹 بالتبادل ، 

 

 برهنا سابقا

⇓ 

∆𝐴𝐵𝐸~∆𝐶𝐷𝐸 

 حسب ز.ز

𝐴 𝐷 𝐶 

𝐸 𝐹 𝐺 

𝐵 
⇓ 

𝐴 𝐷 𝐶 

𝐸 𝐹 𝐺 

𝐵 
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             ∢𝐴𝐷𝐶 = 180 − 𝛼  

            

          ∢𝐴𝐷𝐶 + ∢𝐴𝐵𝐶 = 180 

             

         ∢𝐷𝐴𝐶 + ∢𝐷𝐶𝐵 = 180 
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𝐶𝐷

𝐴𝐵
=

𝐸𝐷

𝐵𝐸
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3𝑋
=

𝑋

12
 

 

               3𝑋2 = 48    

                𝑋2 = 16   

                  𝑋 = 4   

هن ان  يحصر في دائرة 𝐴𝐷𝐶𝐵 نبر

⇓ 

𝐴𝐷𝐶𝐵 ي دائرة
ن
𝐶𝐷𝐸∢  نرمز  يحصر ف = ∢𝐴𝐵𝐸 = 𝛼  

 𝛼مجاورة ل

ن شكل رباعي  فيه كل زاويتي 

ن = ي  180متقابلتي 
يمكن حصره فن

 دائرة

𝐴 180 − 𝛼 𝐶 

𝐸 𝐹 𝐺 

𝐵 

𝛼 

𝛼 

𝐷 

⇓ 
مجموع زوايا الشكل 

 180الرباعي 

  𝐸𝐷 نجد طول

𝐴 180 − 𝛼 𝐶 

𝐸 𝐹 𝐺 

𝐵 

𝛼 

𝛼 

𝐷 
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3𝑋 
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 حسب التشابه

  معطيات السؤال موجودة على الرسم

⇓ 

⇓ 

𝐸𝐷 = 4  


